

SZÉCHENYI EMLÉKÉV – 2010



„EMLÉKITŐL MINDEN SZÍV NEMESEBB LESZ”

2010. április 8-án lesz 150 éve annak, hogy gróf Széchenyi István elhunyt. Az Országos Széchenyi Kör, a Széchenyi Társaság, a Széchenyi Alap és Nagycenk Önkormányzata felhívást tett közzé „a legnagyobb magyar” emlékéhez kapcsolódó programok, rendezvények megszervezésére.

A soproni Széchenyi István Gimnázium a nagycenki Széchenyi István Általános Iskolával összefogva az említett testületek és a Duna Televízió támogatásával egy országos emlékversenyt rendez a hazai és a határon túli általános és középiskolák számára. A *Széchenyi István és kora* művelődéstörténeti vetélkedő célja, hogy a résztvevők a versenyre való felkészülésükkel széleskörű ismeretekre tegyenek szert „a legnagyobb magyar” életével, munkásságával és az annak háttérrel adó korszak sajátosságaival kapcsolatban.

A szervezők két külön kategóriát indítanak az általános iskolák és a középiskolák számára. A hat- és nyolcosztályos középiskolák, egységes iskolák választhatnak, hogy melyik korosztályt nevezik be a vetélkedőre. Minden iskola csak egy négyfős csapattal indulhat. A versennyel kapcsolatos információk az Országos Széchenyi Kör honlapján olvashatók (www.szechenyi-kor.hu).

A 2009 októberében induló verseny fővédnöke Dr. Pálinkás József, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke. Két előfordulója az Országos Széchenyi Kör honlapjáról elérhető, és csak a részt vevő iskolák által hozzáférhető internetes webfelületen zajlik. A feladatmegoldások során kimagasló teljesítményt elérő csapatok kapnak meghívást az ország öt helyszínén megrendezendő középdöntőkre. Az itt legjobban szereplő csoportok vesznek részt a 2010 áprilisában Nagycenken (általános iskolai kategória) és Sopronban (középiskolai kategória) lezajló országos döntőben, amelyet a Duna Televízió is közvetít. Az országos döntőbe jutott csapatoknak csak a döntő helyszínére való oda-visszautazást kell saját költségen biztosítaniuk. A szállás, ellátás, kirándulás, helyközi közlekedés költségeit a

rendezők biztosítják. A vetélkedő fődíjait a Duna Televízió és az Emlékbizottság ajánlotta fel. A döntőbe jutott csapatok összdíjazására fordított összeg kategóriánként 300 000 Ft. A díjak között európai, illetve Kárpát-medencei táborozás, DVD-k, könyvek szerepelnek.

A versenyhez nyújtott felajánlásokat, támogatásokat köszönettel fogadjuk! Emlékezzünk meg méltóképpen „a legnagyobb magyarról”!

Széchenyi István Gimnázium (Sopron)
Széchenyi István Általános Iskola (Nagycenk)
Országos Széchenyi Kör